



## Апрельский калейдоскоп событий

**В Совете ветеранов в прошлом месяце прошла целая череда различных мероприятий**

### Со спортом – по жизни

Состоялась 18-я Спартакиада среди пожилых людей Арамилского городского округа, посвященная 79-й годовщине Дня Победы. Шесть команд приняло участие в данных соревнованиях, и во всех номинациях участники показали себя на высоком уровне. Играл в дартс, керлинг, баскетбол и боулинг, а также представляли «визитку» команды и пели совместные песни.

– Нам было очень дорого и приятно поздравление, напутствие и подарки в виде спортивного снаряжения большого друга и товарища Совета ветеранов, Депутата Госдумы РФ Льва Игоревича Ковпака. Он всегда с радостью принимает наши приглашения и участвует в наших мероприятиях. Мы благодарны Льву Игоревичу за внимание и поддержку. Также нас поздравила заместитель Главы Администрации Елена Николаевна Клименко и вручила нам утешительный приз для команды, не занявшей призовое место, – говорят пенсионеры.

«Веселые старты» сняли напряжение после соревнований: в роли судьи на этапах соревнований второй год выступает отряд «Молодая Гвардия» под руководством Никиты Гребнева. Спартакиада прошла на «отлично»: победила команда «Дружба» – сплоченная команда, которая каждый вторник ходит в ДЮСШ на занятия спортом. Кроме того,

пенсионеры плавают в бассейне «Дельфин». Все команды были награждены грамотами, а победителям были вручены медали и Кубок.

– Хотелось поблагодарить центр «Созвездие», депутата городской Думы АГО седьмого созыва Дмитрия Чернокопачева за помощь в приобретении награжденной продукции, – отметили в Совете ветеранов. – Пенсионеры в очередной раз доказали, что спорт – это здоровье, общение с друзьями и продолжение активного долголетия.

### Дорогое сердцу внимание

Уже 10 лет в Совете ветеранов продолжают поздравлять на дому ветеранов-долгожителей с юбилеями: вручают подарки, сделанные своими руками на занятиях прикладного творчества, которые проходят каждый понедельник. Кроме того, вручают сладкие призы от Депутата Госдумы РФ Ковпака Л.И. и открытку от Администрации.

– В апреле мы поздравили 10 человек в возрасте от 80 до 95 лет. Поверьте нам, это самые радостные моменты в работе совета, когда одинокий человек сидит дома по причине неспособности или преклонного возраста, а мы пришли, поздравили его, принесли радость, что ты не одинок, про тебя помнят и радуются встрече с тобой. Одиночество – это страшная сила, поэтому мы стараемся никого не забывать.

### Полезные беседы

Самыми настоящими праздниками для активистов Совета ветеранов являются разнообразные встречи в школе пожилого возраста

в Арамилской Центральной библиотеке, с которой пенсионеры сотрудничают с 2011 года, когда организовали ветеранскую школу «Нам года не беда».

В прошлом месяце прошло два занятия с врачами: кардиолог рассказал, как избежать инфаркта, а фтизиатр предупредил о том, как можно уберечься от опаснейшего заболевания – туберкулеза.

Главный библиотекарь Елена Вячеславовна Ломовцева подготовила для Совета ветеранов интересную беседу ко Дню космонавтики.

### Новые умения

В детской школе «ЮНТА» в апреле ветеранов пригласили на мастер-класс по изготовлению тюльпанов из фомирана. Педагог Н.А. Никонова очень терпеливо, со знанием дела показывала и рассказывала всю технологию изготовления такого «цветка».

– Непослушные наши пальчики старались делать все правильно, мы же знаем, что занятия прикладным творчеством не только укрепляют мелкую моторику, но и происходит оживление мозга, значит, оживает и организм.

Еще один удивительный мастер-класс пенсионерам провели в детском саду «Аленка»: они учились играть на ложках песню «Катюша», «Прощание славянки» и «Балалайка».

– Спасибо педагогам-наставникам: нам безумно понравилось, и мы хотим продолжить обучение. Надеемся, что из этого получится что-то стоящее!

### Культурные традиции

Каждый год в Храме во имя Святой Троицы на Благовещение Пресвятой Богородицы проходит Великопостный концерт с участием мужского хора из монастыря Ганина Яма: исполняются церковные песнопения и патриотические песни. Совет ветеранов не пропустил ни одного концерта. По их словам, от них «каждый раз получаешь истинное душевное спокойствие от божественного

исполнения, духовную радость и укрепление веры».

Кроме того, пенсионеры в прошлом месяце побывали на виртуальном концерте И. Бродского и познакомились с творчеством Р.Окуджавы в Центральной библиотеке.

### Помощь – от души

Волонтеры «серебряного возраста» активно помогают СВО. 35 человек членов Совета ветеранов по очереди ходят в Храм – режут заготовки для сетей, берут даже работу домой, а также плетут маскировочные сети. К этому делу они относятся добросовестно, вкладывая всю душу и вознося свои молитвы за воинов в каждый вплетенный лоскуток. Василий Николаевич Борейко на протяжении пяти месяцев ходит в храм с 10 часов утра до 4 часов вечера – для того, чтобы плести маскировочные сети. Делает это без выходных и праздничных дней, радуясь своей работе.

– Я должен это делать: этим я помогаю бойцам на СВО, – признается он.

А еще Василий Николаевич не мог пройти мимо вандализма возле памятника Павшим героям у Храма, когда увидел, что команда Р.Р. Тухбатовой проводит ремонт на памятнике, поднял и вытащил из реки Арамилки и с берега мраморные плиты, которые были разбиты и сброшены с ограждений скамеек вокруг площади, и положил их на место, а рабочие приклеили их. Молодец!

### За чистоту и порядок в родном городе

Вот уже на протяжении 10 лет – согласно Учетной карточке Администрации АГО – Совет ветеранов совместно с арамилскими школами шестуется над памятниками Арамилского городского округа.

– Мы круглогодично поддерживаем чистоту и порядок у памятников: зимой – убираем снег к митингам, посвященным Дням воинской Славы России, весной и осенью – собираем мусор и листву, а также садим цветы, полем и поливаем их. К Дню весны и труда, а также ко Дню Победы моем памятники с шампунями, чтобы они сияли и блестели на солнце. В этом году Совет ветеранов тесно сотрудничал с командой Р.Р. Тухбатовой: спасибо ей за помощь и понимание. А также мы благодарим всех, кто провел субботники.

Пожилые люди в Совете ветеранов – активная часть общества: борются за решение любых возникших проблем, проводят митинги, праздничные и спортивные мероприятия, доказывая, что не стоит их «списывать со счетов».

– Мы всегда готовы быть полезными себе и обществу, идем на ногу со временем и делимся своим богатым жизненным опытом!

**Текст и фото: Надежда Петровна Перевишина, председатель Совета ветеранов города Арамил**

